
Lista documentelor necesare Dosarului de înscriere 

●​ cerere-tip. Pe această cerere, părintele/reprezentantul legal al copilului va trece trei 
opțiuni (trei unități de învățământ) pe care acesta le are în vedere pentru copil; 

●​  copie de pe certificatul de naștere al copilului; 
●​  copie de pe actele de identitate ale părinților/ reprezentantului legal; 
●​  adeverință de angajat pentru fiecare dintre părinți/reprezentantul legal sau 

adeverință privind perioada concediului de creștere și îngrijire copil, pentru tipul de 
program prelungit, respectiv pentru înscrierea în învățământul antepreșcolar; 

●​  alte documente doveditoare care fac obiectul criteriilor generale sau specifice de 
înscriere și care sunt analizate în timpul procesului de înscriere. 

●​ (după caz) În situația transmiterii prin e-mail sau prin poștă a cererii-tip, părintele 
va transmite unității de învățământ o declarație  pe propria răspundere,  cu privire 
la veridicitatea informațiilor completate în cerere. 

●​ (dacă este cazul) dovada modului în care se exercită autoritatea părintească în 
cazul părinților divorțați și informații privind părintele la care a fost stabilită locuința 
minorului. 

La dosarul de înscriere se adaugă, la începutul anului școlar, următoarele documente: 

a) adeverință de la medicul de familie în care se menționează că respectivul copil este 
sănătos clinic; adeverința este necesară în prima zi de prezentare a copilului în unitatea de 
învățământ; 

b) avizul epidemiologic/dovada de vaccinare întocmit(ă) conform prevederilor elaborate 
de Ministerul Sănătății, cu privire la intrarea copilului în colectivitate, eliberat de medicul 
de familie al copilului cu maximum 5 zile înainte de a începe frecventarea unității. 

După depunerea cererii și a dosarului de înscriere (care conține și cererea-tip), acesta 
trebuie validat. 

Indiferent de modalitatea de depunere a cererii-tip de înscriere, validarea se face la 
unitatea școlară la care se solicită înscrierea, în prezența părintelui/reprezentantului legal 
al copilului care trebuie să prezinte actul de identitate propriu și certificatul de naștere al 
copilului, în  original, precum și copii ale acestora pentru a fi certificate conform cu 
originalul de către membrul desemnat din cadrul comisiei de înscriere de la nivelul unității 
de învățământ. 

În vederea evitării aglomerației, unitățile de învățământ asigură posibilitatea programării 
telefonice a părinților/reprezentanților legali pentru completarea și/sau validarea 
cererilor-tip de înscriere. Un membru al comisiei de reînscriere/înscriere și distribuire va 
realiza programarea telefonică. Aceasta nu presupune crearea unei liste de preînscrieri 
și/sau acordarea unei priorități la înscriere. 



 


